El concierto de rock: Codificacion estimulo PISA de Matematicas

Recurso didactico de aritm ética y algebra

EL CONCIERTO DE ROCK: RESPUESTAS Y CRITERIOS DE
CORRECCION

Pregunta 1 1009

¢,Cual de las siguientes constituye la mejor estimacion del numero total de
asistentes al concierto?

A 2.000
5.000

C 20.000

D 50.000

E 100.000

CRITERIOS DE CORRECCION

Maxima puntuacion:

Cdédigo 1: Respuesta C: 20.000.
Sin puntuacion:

Cdbdigo 0: Otras respuestas.
Cédigo 9:  Sin respuesta.

CARACTERISTICAS DE LA PREGUNTA

Intencion : Explorar si el alumno sabe estimar cantidades.

Idea principal: Cantidad.

Competencia mateméatica : Nivel 2 (Conexiones e integracion para resolver problemas).
Situacion : Publica.

Tipo de respuesta : Eleccion multiple.

SPTC ¥ GOBERNO  MN STERIO InsntulnNyuna\
OPf DEEPANA  DEEDUCACION.CULTURA de Evaluacidn
=9 Y DEPORTE

Riffa Mas informacion: http://www.mecd.gob.es/inee



